

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Впервые двух телок. Часть 1

Привет всем посетителям eromo.org

Я хочу вам рассказать историю про меня, и которая поменяла меня на всегда.

В свои 23 года у меня было много девушек. Я люблю заниматься сексом, как и все. Ебу жестко, но не долго (максимум 5 минут, может чуть больше), и за раз могу 2—3 раза.

На выходных я бываю в клубе, и как обычно выискиваю себе «жертву» для секса))) Ну вы знаете: вначале вечера парни стоят в стороне, а девушки танцуют. Потом, когда осмелеют (или напьются) начинают подкатывать. Я делаю немного по-другому)) Я выбираю «жертву», подкатываю, и приглашаю к себе за стол. Девушки одни не ходят в клуб: их две или три. Сидим, общаемся и поднимаю им градус алкоголя в крови (за свой счет естественно), танцуем. Главное всего тянуть время, до полночи! Большинство молодых девушек — студентки, и живут в общежитии. Общежития закрываются в 12.00 и им не куда идти)

До 02. 00 их держишь, потом предлагаешь продолжить у себя. Редко они отказываются) особенно если они видят, что у вас есть деньги)... Дома вы продолжаете повышать алкоголь))) И особенно спиваете её подруг. И когда они идут спать, можно подкатывать к «жертве», но не настойчиво! Я обычно говорю, что я устал от непостоянных отношений, и ищу в своей жизни стабильности! Очень забавно наблюдать, за девушкой которая говорила, что минет не делает, но потом начинает заглатывать мой член). Разъебываю её как следует и на утро прощаюсь. Редко бывает, что оставляю для будущих разъебов.

У меня таких всего две таких: Одна дикая кошка! Её 19 лет, но она безумная сучка, которая ебеться только в активной роли и позы самые разные. Знаете, порноактрису Джесси Джейн (Jesse Jane)? Ебеться также! Внешне она 160см и вес 45, грудь 1 размера... Теперь представьте, как она хороша! Оседлала вас, скачет, пока вы не кончите, и при этом сочные и сексуальные фразы не скупается. Главный её недостаток: постоянно нужно помогать материально, вроде как проститутка, но раз в месяц. У неё там проблемы с сестрой, но мои деньги им помогают))

Вторая: Ваш личный психолог-мышка. С ней все проще))) Она очень часто кончает! Просто пиздец... Можно сказать, что за 2 минуты она уже раз 4—5 кончит. Она очень пассивная в постели, достаточно с ней одну позу (раком). Вначале она визжит, потом уже молча трясется под вами. С ней не так интересно, но она поднимает вам самооценку, при чем очень хорошо. Она внешне 170см и 60кг грудь 4 размера... У неё главный минус: У неё тоже проблемы с деньгами. Ну с ней редко я встречаюсь... и она меня это устраивает.

Но история другая: Как я попробовал групповушку.

Вот я сидел в клубе и выискиваю себе «жертву» и нашел двух девушек. Одна была видно «позитивная и наглая» девушка (с ростом 170 и весом 55), в сексуальной миниюбке, топике и чулках. Другая одета поскромнее (обтягивающая кофта, юбка) и выглядит как домашняя девушка. У неё рост 160 и вес 45, если честно такие мне больше нравятся)))

Моя отработанная «система подката» сработала великолепно, и мы уже едем ко мне на такси. Как я и говорил: Юлия (наглая девушка) очень раскрепощённая и мы уже свободно говорили про секс. Даша — наша домашняя девочка, не пробовала секс (видимо), и очень стесняется, но она без прикосновения её слушалась. Через некоторое время, я уже целовался с Юлей. Я удивился, когда она приказала Даше сделать мне минет. Вот картина: я целую Юлю, играя с её грудью 2-размера, а Даша делала минет. Она так бережно сосала: облизывала головку

члена, водила языком по члена, заглатывала его и все по новой. Тут я спустил сперму в рот Даше, так хотела выплюнуть, но Юля приказала проглотить. Мне было ахуенно, но Даша отошла в ванну, а я начал раздевать Юлю. Одежда падает на пол, а спортивное тело Юли, все сильнее обнажается передо мной. Она осталась только в стрингах и в чулках.

Силой я поставил её раком, и начал долбить её в пизду, оттянув полоску стрингов в сторону. Долбил её почти на всю амплитуду, так как у неё шикарная большая попка. Специально держал за её волосы, чтоб более устойчиво её держать и ебать. Вскоре я кончил на её попу, но она отдала комментарий в стиле «и это все?». Это вызвало у меня бурю эмоций и член снова стал каменным... Но вот Даша вернулась, и я хотел её выебать, но Юля не дала, потянув меня к себе. Толкнула на диван, со словами «Вначале заставь меня кончить», и оседлала мой член. Но я ей не дал самой все делать, я немного её приподнял и начал долбить снизу. Даша смотрела на все это, хотя через некоторое время подошла поближе и начала лизать мне яйца, когда я сбавил темп. Через 10 минут такого секса, я кончил на Юлю.

Мы сидели и продолжили разговор: Юля сказала, что ей понравилось (хотя я её не смог заставить кончить). Даша все молчала, большее время, видимо стеснялась. Я признался, что мне тоже понравилось и взял номер телефона этих телок.

Все же я хочу выебать Дашу, но видимо это будет потом...

Если вам понравилось, то можете написать мне на почту и мы можем пообщаться.